

2020

3/30

光芒家园

诚信 创新 激情 坚持

[3月刊 总第08期]

守望相助，共克时艰

光芒集团获评“江苏省文明单位”

光芒赠客户筷消机助力“抗疫”

做合格的团队带头人

公司开展“人岗共建 同战疫情”

主题学习培训

泰州市五一劳动奖章获得者：

封面人物 孙金明

全力以赴Or尽力而为？



主办 | 江苏光芒新能源股份有限公司

内部资料 免费传阅



目录 CONTENTS

NO.01 扉页

NO.02 目录

NO.03 守望相助 共克时艰

NO.06 光芒获评省文明单位

NO.08 光芒寄赠客户筷消机

NO.10 做合格的团队带头人

NO.13 封面人物：孙金明

NO.15 疫情期公司开展培训

NO.21 全力以赴or尽力而为？



守望相助，共克时艰

范朝洪

2020庚子新年，一场突如其来的新冠病毒疫情席卷华夏大地。全国人民在各级政府的坚强领导下，众志成城，抗击疫情。当前，疫情尚未完全解除，防控依然是当下和今后一段时间的最重要任务。日前，我们光芒新能源已分批有序复工复产！在确保自身安全的前提下，全员已正式进入工作状态，公司将全力以赴竭诚为客户提供全方位服务。在此我谨代表董事会，向奋战在公司疫情防控一线的和已经走上工作岗位的家人们表示感谢，并向全体员工、合作伙伴们致以平安祝福和诚挚问候！



受此次疫情影响，2020年我们必将面临更多的挑战与考验，经营的压力也骤然加大。但我坚信，有党中央的坚强领导，有我们全体员工的激情奋斗、负重拼搏，我们就一定能战胜疫情，一定能完成公司各项目标任务。公司郑重承诺：一、始终把员工的身体健康与生命安全放在第一位，严格认真做好各项防控工作；二、疫情期间，公司将探索新的管理机制，努力提升系统效能与组织效率，保证生产、生活有序开展；三、疫情期间，我们绝不因疫情而裁员，努力确保所有员工不失岗位、有班可上。我们将用实际行动践行企业“与员工和谐共生”的核心价值观，构建全员命运共同体！



病毒无情人有爱。光芒全国各地客户、供应商、代理商们的健康也时刻牵动着我们的心。饮水思源，回顾过去，我们所取得的每一点进步和成功，都离不开你们的关心、信任与支持。正是有你们风雨同舟、一路相伴，有你们的包容与理解，才有了今天的光芒新能源！岁寒知松柏，患难见真心，这次疫情，只会让我们之间的合作更加紧密，只会让我们的心靠得更近！请你们相信，无论形势多么严峻，“客户至上”始终是我们坚守的原则；无论困难多大，我们将全力以赴保证订单的如期交付，竭尽所能为你们做好服务！我们将发力线上渠道，从销售支持、培训指导、客户服务等诸多方面，进行强力赋能！

我坚信，没有一个冬天不可逾越，所有的困难终将远去。只要我们彼此守望相助，真诚互信，就一定能共克时艰，夺取疫情防控与企业发展的双胜利！冬已尽，春可期，待光芒万丈、花开向阳，山河定然无恙，人间平安吉祥！

江苏光芒集团董事长

光芒集团再次荣获 “江苏省文明单位”称号

近日，江苏省精神文明建设指导委员会苏文明委〔2019〕15号文件对2016—2018年度江苏省文明行业、江苏省文明单位、文明校园进行通报表彰。江苏光芒集团有限公司再次被评选为江苏省文明单位。



江苏光芒集团有限公司始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，认真落实省委、省政府的部署要求，坚持物质文明建设和精神文明建设“两手抓、两手都要硬”的战略方针，认真践行社会主义核心价值观，多维发力推进企业精神文明建设。

近年来，光芒集团努力营造争创“文明企业”、构建“和谐团队”的氛围，助力各项事业高质量发展：一是加强组织领导，完善创建机制；二是落实基层职责，夯实工作基础；三是抓好思政教育，营造全体职工参与创建的氛围；四是选树先进典型，打造光芒特色；五是厚植企业文化，丰富企业核心价值观内涵；六是紧扣中心工作，提升创建效果。围绕“领导班子好、思想政治教育好、活动阵地好、员工队伍好、企业文化好、厂区环境好”的“六个好”标准，经过几年的扎实创建、层层深入、常抓不懈，全体职工的文明意识普遍提高，文明素养大幅提升，为打造特色鲜明的现代化文明企业提供了强有力的思想保证、精神动力和文化支撑。

“心”内存知己，天涯若比邻

——光芒新能源寄赠客户筷消机助力“抗疫”

春风桃李花开日，玉宇澄清疫去时。自新冠肺炎疫情发生以来，光芒新能源各位合作伙伴的健康时刻牵动着我们的心。当前，疫情防控形势日趋好转，胜利的曙光初现。此时此刻，最重要的是做好自我防护，保持健康的生活方式，注意卫生，谨防病从口入。故此，光芒新能源特为各位合作伙伴寄赠了一台光芒与德国领致合作研发的家用智能筷勺消毒机。我们真



诚朴敬业

用心做事



诚地希望，能用这件小小的礼物，为守护各位合作伙伴的健康略尽绵薄之力，帮助大家抵御病毒，抗击疫情。

“心”内存知己，天涯若比邻，让三月的春风，代我们跨越千山万水，送上我们衷心的祝福。感谢各位合作伙伴长期以来对光芒新能源的信赖和支持。请相信，无论何种情形，“客户至上”始终是我们坚守的原则。目前我们光芒新能源已全面复工复产，但有所需，我们定全力以赴，不负所托！让我们守望相助，共克时艰！

做合格的团队带头人

制度是绝情的，管理是无情的，执行是合情的：

如果真的爱你的伙伴，就考核他，要求他，逼迫他成长，如果你碍于情面，低目标，低要求，养了一群小绵羊，这是对伙伴前途最大的伤害！

因为这只会助长他们的贪婪、无知和懒惰。让下级因为你而成长，拥有正确的人生观，价值观，并具备了完善的品行，不断的成长，就是领导对伙伴最伟大的爱！

带领团队，必须牢记这些：

- 1、管理是盯出来的，技能是练出来的，办法是想出来的，潜力是逼出来的，不逼员工，员工就平庸！
- 2、没做好就是没做好，没有任何借口。随便找借口，成功没入口
- 3、不是没办法，而是没有用心想办法。用心想办法，一定有办法，迟早而已
- 4、结果不好，就是不好，执行没有如果，只有结果。
- 5、没有执行力，就没有竞争力

- 6、选择重于努力，成败在于选择之间。过去的选择决定今天的生活，今天的选择决定以后的日子
- 7、执行力不讲如果，只讲结果
- 8、思想的高度决定行动的高度，文化的高度决定企业的高度
- 9、不要指望别人帮助你，要指望别人需要你
- 10、请示问题不要带着问题请示，要带着方案请示。汇报工作不要评论性地汇报，而要陈述性的汇报
- 11、敢于负责任，才能担重任。简单的才是有效的
- 12、成功者常改变方法而不改变目标，失败者常改变目标而不改变方法
- 13、用老板的标准要求自己，像经营事业一样经营自己的岗位。慈爱是虚伪的，严肃的爱才是大爱！管理一定要严字当头！

在团队里，表面上一池静水，暗地里却暗流涌动。其中“传染”最快的不是那些鼓舞人心、积极向上的信息和能量，而是那些让人消极、倦怠、心里不爽的人和事。若你稍不留心，自己也可能卷入负面能量的漩涡

不仅影响正常工作，伤害人际关系，严重还可能因此丢了工作。谨记，远离“负能量”，才能获得正能量，积极向上！

面对堆积如山的事务、千丝万缕的人际关系、竞争激烈的商业竞技，我们在工作着的每一分钟里都如同战斗。如发现自己陷在“负能量”里长时间拔不出来，很有必要重新检视你的职业定位，分析得失和利弊，对个人职业规划进行微调，重新梳理你的核心竞争力，找到新方向后再继续前进，才能让自己游刃有余。



封面人物：孙金明



董事长为泰州五一劳动奖章、诚朴敬业奖获得者孙金明颁奖

泰州市五一劳动奖章、2019年度光芒新能源诚朴敬业奖获得者孙金明在技术岗位上兢兢业业、踏踏实实，具有强烈的创新意识和高度的责任感。无论是在新品开发、工艺提升还是技术改革方面，均取得优异成绩。

在新品开发上能主动对接市场及客户的技术参数、产品性能及外观要求，实现公司多能源储热水箱的系列化、标准化开发，从而满足不同客户

的需求。在技改方面，针对市场产品价格的激烈竞争，为降低产品制造成本，在运用新材料上对阳台内胆桶体板材和集分、分体水箱搪瓷盘管材质进行了替换，全年节约40余万元。

他在做好本职工作的同时还多次参加太阳能热利用行业专业技术研讨和行业标准的制定，推动了太阳能热利用行业发展，2019年获得了中国农村能源行业协会太阳能热利用专业委员会颁发的荣誉证书。在太阳能储热水箱换热器换热效率测试方法上，他申请的《一种确定储热水箱热利用率的方法》获得发明专利授权，该发明专利参加了泰州2019年度十大发明专利的申报，最终通过层层初选和最终答辩，获得了泰州市2019年度十大发明专利。同时该方法也在《供热搪瓷储热水箱》行业标准中被引用。



公司开展“人岗共建、同战疫情”学习培训



为进一步提高企业干部员工的专业技能和职业素养，大力营造“人人为学、众智共享”的学习氛围，建设一支人岗匹配、业务过硬的职业化团队，更好地打赢疫情防控阻击战，2月21日--3月7日，公司组织全体班组长、科库员以上管理人员开展了为期两周的“人岗共建、同战疫情”主题学习培训。

本次学习以“全面提升学习力、促进人岗共建；打造激情高效团队，确保目标实现”为指导思想，以班（组）为单位组织实施，每班设班主任、学习委员、助教各一名，利用微信群、钉钉视频会议和直播等形式开展学习、分享、讨论。按照“统分结合、学思兼顾”和“统一性、专业性、多样性”相结合的原则，缺什么学什么，学以致用，知行合一，旨在提升团队成员的凝聚力、执行力、战斗力和业务技能。

在学习过程中，各班主任、学习委员、助教按照文件精神认真履职、精心谋划，做好学习任务的发布、参加人员的打卡、感悟笔记收集统计、讨论分享的组织等工作；所有学员本着“空杯”心态认真对待，能做到积极主动，理论联系实际，坚持学深悟透做实，认真参加交流分享，做好学习笔记和学习感悟，真正做到学有所悟、学有所得、学以致用。

本期学习结束后，公司组织所有参加学习人员进行了网上测试，以检验大家的学习成果。

学习中部分学员分享感想：

一班夏燕：这一阶段的学习让我认识到不论是学习、生活还是工作，都要遵循循序渐渐的原则，学会利用碎片时间、善于复盘总结、立即行动、提前准备计划周详，从源头出发，一点点的做出努力，才能达到成效。在市场推广工作上要坚持做好个人领域的“积极主动、以终为始、要事第一”，专心做好自己力所能及的事情，不掉链子、不推诿。

二班徐松：疫情期间，我尚未复工，有充足的时间参与公司组织的这次学习，我十分珍惜这次难得的学习机会，较好的完成了学习任务，感觉收获颇丰。通过学习，我的理论知识得到了进一步丰富，思想认识也得到了进一步提升。接下来要做的就是把所学知识灵活运用到实际工作中，把自己的工作做得更好。

三班韩绍文：首先感谢公司提供了学习的平台，通过这一期的学习，分享感悟，我自己感到年轻了，精神状态也不一样。通过学习，我深有收获的是对一些管理工具有了深刻的理解，并在学习过程中，有意识地去联系平时的工作，我想，这

一期的学习内容，我还要多复习，并把学到的知识转化为实际工作的方法。希望能把一些好的工具、方法灵活运用在工作中。以终为始，专注目标任务，做好市场一线的监督员、疏导员和服务员。

四班许皓：我们这个团队有两个问题

1，我们从事的这份工作，没有把这份工作转成事业，因为我们都面临很实际的衣食住行的问题，第一反应都会担心，我全身心投入了，可是短期内看不到价值怎么办？

2，我们缺乏有效团队管理的过程。我们可能有目标，有计划，有工具，有考核，但在过程中，缺乏时刻主动和被动提醒跑偏和纠正的方法和机制。

五班周红东：通过学习《提升团队战斗力的五个加速器》，对专注力和可持续能力印象深刻：

首先，要明确每天应该做的正事。不为琐事干扰，提高做事情的效率。

其次，努力学习不断蓄能。学习使人进步，本人需要不断提升多个方面的能力，这样才能跟上

团队并使团队的战斗力持久和高速。最后，人的潜能需要不断激发。好的团队用启发、激励的方式，让每个人心甘情愿围绕团队目标，发自内心地去执行、完成。

六班李素华：要想提升团队战斗力第一目标要一致：一个有战斗力的团体一定是要有共同目标的，才能发挥最大的价值。第二分工明确：把每个人的擅长点都发挥出来，团队的战斗力快速才能上升。第三团结一致：一个好的团队，要懂得团结一致，万众一心把事情做好。第四好的领导者：带领团队发展，掌控大局，让团队方向不跑偏。第五丰富的集体生活：丰富的业余生活可以促进感情放松心情，有利于接下来的工作。

七班孔进：看完了《现场改善》这本书，再来看看车间现场，充斥了浪费，需要改善的地方比比皆是。是我们的习以为常，见怪不怪造成了这种现像。作为现场管理者，我深感担子重逾千斤，但是我并不想退缩，改善是一个持续不断的过程，我相信只要发挥团队的力量，一步一步去改善，终有享受成果的时候。

八班卞彩霞：列夫·托尔斯泰曾经说过：“没有智慧的头脑，就象没有蜡烛的灯笼。”俗话说“活到老，学到老”。作为光芒人，要树立终身学习的目标。在工作之余，读一些开阔心智、专业技能的书籍、视频，吸取别人的成功经验，大有好处。聪明的人，总是善于用别人的智慧来填补自己的大脑。这次，在公司范围内开展的学习让我们受益匪浅，我们要与企业同呼吸、共命运，不折不扣地完成工作任务，重新塑造一个全新的自己，成为一名优秀的光芒人！

三班班主任 马巍菲：这一期学习已经结束了，我衷心祝愿大家都能取得好成绩，将所学的知识尤其是这种状态、精神、习惯带到以后的工作、学习、生活当中去，真正坚持“学以致用、追根溯源、循序渐进、持之以恒”的原则，将学习终身化、习惯化，把学习变成自己的一种生活方式。未来是复杂性、不确定性、多样性的时代，我们唯一能做的就是做好自己、做强自己才能适应未来时代！衷心祝愿每个人都能成为未来企业的中流砥柱，都能有一个幸福、美满的人生！

全力以赴Or尽力而为?

一天猎人带着猎狗去打猎。猎人一枪击中一只兔子的后腿，受伤的兔子开始拼命地奔跑。猎狗在猎人的指示下也是飞奔去追赶兔子。可是追着追着，兔子跑不见了，猎狗只好悻悻地回到猎人身边，猎人开始骂猎狗了：“你真没用，连一只受伤的兔子都追不到！”猎狗听了很不服气地回道：“我尽力而为了呀！”



再说兔子带伤跑回洞里，它的兄弟们都围过来惊讶地问它：“那只猎狗很凶呀！你又带了伤，怎么跑得过它的？”

“它是尽力而为，我是全力以赴呀！它没追上我，最多挨一顿骂，而我若不全力地跑我就没命了呀！”

人是有很多潜能的，但是我们往往会对对自己或对别人找借口：“管它呢，我们已尽力而为了。”

事实上尽力而为是远远不够的，尤其是现在这个竞争激烈、到处充满危机的年代。常常问问自己，我今天是尽力而为的猎狗，还是全力以赴的兔子？



生日快乐



本月出生的你热烈奔放，生命力强

王 强	李玉美	王美云	朱映嘉	何光君	展金美
杨继美	陈宽详	曹红福	姜华平	高 翔	于正涛
黄贤福	丁桂芳	冯太桂	叶祥芬	包兴兰	钱纪珍
马 勇	黄希新	成宇敏	缪红梅	黄玉芬	



亲爱的各位家人、朋友
如果您对公司有任何意见、建议
或者有合作交流的意向
请点击下方图片留言
我们会认真对待您的留言并作出反馈



高效储能管家

太阳能水箱 | 空气能水箱 | 地热能水箱 | 燃气采暖水箱 | 多能源水箱



- 投稿邮箱：646362585@qq.com
- 联系电话：400-886-1975
- 公司地址：江苏省靖江市新桥镇光芒路15号
- 公司网址：<http://www.newgomon.com/>



扫一扫关注我们